
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NOTHING TO WINE ABOUT 
 

We’ve done the work for you by preselecting some of the best world wines 
for price and quality in our hand-picked and taste tasted Wine List.  We’ve 
explained them simply, so as not to complicate matters.   Wine shouldn’t 
be complicated or pretentious, it should be a relaxing and an enjoyable 
affair shared with loved ones, family and friends. Joy always comes from 
finding a new wine or something that ticks all the right boxes – so if you 
love wine, you will love tasting and trying the wines from our list.  Firstly, 
we have recommended a wine with each dish in our Food Menu. These 
are available to purchase in tasting 50ml samples, or in glasses of 125ml 
and 175ml from our Enomatic Machines. You can enjoy a small tasting 
sample on its own - or pair with a dish, Mezze Board or nibbles.  We have 
16 wines available in our Enomatic Machines in addition to a House Red, 
White or Rose – a total of 19 Wines by the Glass. We also have a full wine 
list of 265 World Wines.  We have some of the best-known wines and 
grape varieties on offer, along with some specially selected unusual 
varieties. Take your time, enjoy browsing through - try something you 
know or something new! After all – “Wine makes daily living easier, less 
hurried, with fewer tensions and more tolerance”. 
 

Wine is also available to take home by the 
bottle with a 25% discount! 

 

CAVA OF THE MONTH 
 

‘Villa Conchi Brut Selección’ 
 

A blend of 30% Xarel, 30% Parellada and 30% 
Macabeo, supplemented with 10% Chardonnay, 
adding further to the wines’ fruit character and 
the elegance. Grapes are harvested at night all 
with the aim of maintaining the finished wines’ 
colour, aromas and delicacy. The wine is aged 
for 12 months, underground in the cellars, prior 

to release. It was named in the Wines from 
Spain Awards top 100 wines. 

 

£7.95 - glass 
 

 

MEMBERSHIP OF OUR WINE CLUB  IS FREE – How it Works: 
 

1. SIGN UP AT THE BAR – Load up a Wine Tasting Card with £50 Credit 
and we will gift you an additional £10 Credit on us! 

 

2. POUR YOUR OWN SERVINGS – Only Wine Club Members are 
permitted behind the bar to use our Enomatic Machines. 

 

3. £10 BONUS TOP UP – Every time you top up your personal card 
with £50 in one transaction. 

 

4. COMPLIMENTARY NIBBLES – Receive a bowl of free nibbles when 
enjoying your wine. 

 

5. PRIVATE MEMBER EVENTS - Join us at special events for Wine Club 
Members – talks – free tastings and new launches.  

 

6. COMPLIMENTARY TASTING SESSION – once a year on a date of your 
choice – ideal for a Birthday Celebration or Special Occasion! 
 

Our wine selections in our tasting machines change regularly, so you’ll 
get to try something new every time you visit!  

You can also Book Group Tasting Sessions for Celebrations & Events! 
 
 
 

 
 
 

JOIN our WINE CLUB 

 

CHAMPAGNE OF THE 
MONTH 

 

‘Joseph Perrier Cuvee Royale’ 
 
A classic expression of House style 

with a perfect balance between 
freshness and richness.  Chosen by 
the Royal Courts of Queen Victoria 
and Edward VII – founded in 1825 

this Cuvée will empress. 
 

£12.95 - glass 
 

 

A choice of 16 Wines to Sample every Month by the Glass 

All Wines are Available 
to Take Home with a 

25% Discount! 

Choose any selection in either 50ml Taste Sample, or 125ml/175ml Glass 

 WINE CLUB 

 

WINE FLIGHTS – Choose your personal Flight from our Enomatic Machines  
 

Pick any 3 to create your own Flight Trio – choose  any Red, White, or Rose.  Pair them with food or 
just enjoy them at the bar.  Flights are available in 50ml Samples or 125ml by the Glass. 

 

Alternatively  Choose the HOUSE FLIGHT of RED, WHITE, or MIXED (Red, White and Rose) - £17 125ml Glasses 
 

 

£12.50 - glass 
 

 



 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Welcome to ‘Olive’ Kitchen & Wine Bar.  Our 
team have put together this mouth-watering 
selection of authentic Mediterranean dishes to 
please almost any palate.  Celebrating cuisine 
from around The Med including Italy, Spain, 
The French Riviera, Morocco and Greece. We 
hope you find something delicious to try or 
share.  Hannah Black our Executive Chef and 
her team have used their travels, memories, 
and expertise to create dishes using authentic 
cooking styles. Inspired from visiting the Med, 
eating local produce from different regions. 
This inspiration comes from a mixture of 
restaurant, street food, home cooking and well 
known classics.   We hope you love our take 
on some classic dishes, using only authentic 
ingredients in addition to our own local fresh 
produce. We think we’ve created some 
delicious food to share, enjoy and pair with 
over 260 world wines, 16 of which are regularly 
changing and available to taste from our 
Enomatic Wine Machines.  
 
HOW AND WHAT TO ORDER…… 
 

Our Menu is designed for Sharing and 
Socialising. We have a wide selection of Small 
Plates along with Large Plates, Sharing Mains 
& Mezze Boards. If you’re sticking to just small 
plates on their own, we recommend choosing 
four per person. Order as much or as little as 
you like! We’re happy for you to graze! 
 
All Food is cooked fresh to order. Dishes 
will arrive to your table as they are ready, in 
no specific order. This gives you time to enjoy 
each dish at their best.  We’re happy to provide 
extra plates for sharing - so you can all have a 
bite and not miss out. 
 
 
 
ORDER……. 
 

We have a selection of small plates to choose 
from.  We advise if ordering small plates to make 
up a meal to choose around four.  If you are 
choosing a main or sharing dish, one or two small 
plates will cover a starter.   
 

Remember you can order as much or as little as 
you like.  The food will arrive when its cooked 
and ready at different intervals, which gives you 
time to enjoy each dish or a few at a time and 
clear your plates to make way for more delicious 
treats.  We’re happy to provide extra plates to 

 

We’ve taken the hard work out of choosing a 
wine.  We have paired a suggested wine to 
match each dish on our menu. These are all 
available to purchase in a taste sample 50ml, 
or in glasses of 125ml or 175ml from our 
Enomatic Machines. You’re free to discover 
our wines however you wish – sample as many 
different tasters as you like, upgrade to a larger 
glass, or stick to your favourite by the bottle!  
All of our wines are also available to take home 
by the bottle with a 25% discount. A

L
L

E
R

G
IE

S
 &

 IN
T

O
L

E
R

A
N

C
E

S
:  

P
le

as
e

 a
sk

 f
o

r 
sp

e
c

if
ic

 in
g

re
d

ie
n

ts
   

(G
F

) 
= 

G
lu

te
n

 F
re

e
   

(D
F

) 
= 

D
ai

ry
 F

re
e

   
(V

E
) 

= 
V

e
g

an
   

(V
) 

= 
V

e
g

e
ta

ri
an

 

 

- SMALL TASTING PLATES - 
 

Beef Carpaccio (GF) £12.95 - Italy 
Fillet of Beef | Burnt Silver Skin Onions | Parmesan, Rocket 
Truffle Oil | Balsamic - Wine Pair: White No.2 | Red No.10  

 
Burrata (V) £9.95 - Italy 

Burrata Italian Cheese | Romesco Red Pepper and Tomato 
Sauce | Smoked Almonds | Sourdough Crostini  

Wine Pair: White No.4 | Red No.9 
 

Homemade Ravioli (V) £9.95 - Italy 
Wild Mushrooms | Ricotta Cheese | Truffle Oil | Smoked Sage 

and Butter Sauce - Wine Pair: White No.3 | Red No.10 
 

Chargrilled Yellowfin Tuna Steak (GF) £13.95 - Morocco 
Fresh Tuna | Harissa Yoghurt | Moroccan Salsa 
Served Pink - Wine Pair: Rose No.8 | Red No.14 

 
Rabas Fritas (GF) £9.95 - Spain 

Paprika Dusted Squid | Saffron Aioli 
Wine Pair: White No.4 | Red No.12 

 
Patatas Bravas (V | VE | GF | DF) £6.95 - Spain 

Potatoes | Smoky Tomato Sauce | Aioli - Wine Pair: White No.5 
 

Kefta Meatballs £9.95 - Morocco 
Ground Lean Pork and Beef | Green Chilli | Minted Yogurt 

Wine Pair: Red No.10 
 

Pulpo (GF) £9.95 - Spain 
Octopus | Chorizo | Saffron Aioli | Romesco Red Pepper and 

Tomato Sauce - Wine Pair: Red No.11 
 

Mediterranean Sardines (DF) £9.95 - Spain 
Served Spanish Style - canned | Toast | Garlic Clove | Tomato  

and Tomato & Garlic Sauce - Wine Pair: Red No.16 
 

Scallops Provencal  (GF) £12.95 - France 
Scallops | Citrus Beurre-Blanc | Tarragon Oil  

Wine Pair: Champagne of the Month 
 

Prawn Saganaki £11.95 - Greece 
King Prawns | Tomatoes | Ouzo | Crumbled Feta | Chilli 

Wine Pair: White No.1 |  Red No.12 
 

Pizzette Fritte (V) £9.95 - Italy 
Fried Dough Balls topped with Ricotta | Mozzarella | Tomato and 
Basil | Balsamic Glaze | Mariana Sauce - Wine Pair: Rose No.8 

 
Spanakopita Bites (V) £9.95 - Greece 

Spinach | Feta | Filo | Honey | Almonds - Wine Pair: White No.5 
 

Falafels (V | VE | DF) £8.95 - Morocco 
Falafels | Chickpeas | Hummus | Paprika - Wine Pair: Red No.9 

 
Crudités (V | VE | GF | DF) £8.95 - France 

Sliced Raw Vegetables | Aioli Garlic Dip 
 

Parmesan Truffle Fries (V | GF) £6.95 - Italy 
Fries | Truffle Oil | Vegetarian Parmesan | Herbs 

 
Greek Dirty Fries £7.95 (V | GF) - Greece 
Fries | Red Onion | Herbs | Crumbled Feta 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 - LARGE PLATES - 
 

Slow Braised Lamb Tagine £24.95 (DF) - Morocco 
Slow Cooked Lamb | Moroccan Spices  

Lemon Couscous with Flaked Almonds, Mint and Flat Bread 
Wine Pair: Red No.11 

- 
Authentic Chicken Gyros £19.95 - Greece 

Chargrilled Chicken | Tzatziki | Greek Salad | Flat Bread | Fries 
Wine Pair: White No.5  | Red No.9 

- 
Slow Cooked Traditional Beef Ragu £18.95 - Italy 

Beef Shin Slowly Cooked in Tomato and Garlic Sauce with  
Fresh Tagliatelle | Basil | Parmesan - Wine Pair: Red No.10 

- 
Catalonian Stuffed Sea Bass £24.95 (GF) - Spain 

Whole Stuffed Seabass with Fennel | Sundried Tomato | Basil 
Garlic | Shallots | Herbs | Citrus Oil Emulsion and a side of 

Patatas Bravas - Wine Pair: White No.3 
- 

Vegetable Moussaka (V | VE | GF | DF) £17.95 - Greece 
Layered Aubergine and Potato | Tomatoes | Lentils 

Fresh Herbs | Vegan Bechamel served with a Side Salad   
Wine Pair: Red No.9 

- 
Artichoke Risotto (V | GF) £16.95 - Italy 

Roasted Artichokes | White Wine | Sherry Vinegar Gel  
Topped with Shaved Vegetarian Parmesan  

Artichoke Crisp - Wine Pair: White No.4 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

- LUXURY SHARING for TWO - 
 

Chateaubriand (500g) (GF) £70 - France 
Local Fillet Mignon - sliced and served Medium Rare 

with Red Wine Demi Glaze & Peppercorn Sauce | Vine 
Tomatoes | Rocket & Parmesan Salad | La Petite Peppers and 

Unlimited French Fries - Wine Pair: Red No.15 or No.16 
- 

Luxury Seafood Paella (GF) (DF) £50 - Spain 
Saffron and Tomato Infused Arborio Rice with White Wine  
King Prawns | Scallops | Chorizo | Clams and Langoustine 

with Lemon and Fresh Herbs - Wine Pair: White No.5 or No.12 
- 

Lamb Kleftiko (GF) £46 - Greece 
Two Lamb Shanks | Garlic | Roasted Onion & Peppers | Lemon 

Herbs and Potatoes - served with Tzatziki and Rainbow  
Lemon Couscous  - Wine Pair: Red No.13 

 
 
 

Mezze Board  

 
 

WHAT A LOVELY PAIR! 
 

Details of the Paired Wines mentioned can be found 
on the next page -  from our Enomatic Machines.  A 

great way to try something special by the glass.  
Just match the Wine Pair Number. 

 
 
 
 
 

 

 - SIDES - 
 

Lemon Rainbow Couscous (V | VE | DF) £6.95 
Mixed Herb | Finely Chopped Vegetables 

- 
Greek Salad (V | GF) (VE/DF without Feta) £7.95 
Onions | Olives | Tomatoes | Cucumber | Feta 

- 
Parmesan Truffle Fries (V | GF) £6.95 

Fries | Truffle Oil | Vegetarian Parmesan | Herbs 
- 

Greek Dirty Fries (V | GF) £7.95 
Fries | Red Onion | Herbs | Crumbled Feta 

- 
Large French Fries (V | VE | GF) £4.95 

Large Bowl of French Fries  
 
 
 
 

- DESSERTS – 
 

Amalfi Limoncello Creme 
Layered Aubergine | Tomatoes | Lentils 
Fresh Herbs | Bechamel – Wine Pair 1 

 
Tiramisu 

Spinach | Feta | Filo Pastry – Wine Pair 1 
 

Affogato 
Pork and Beef | Jalapenos | Herb Yogurt  – 

Wine Pair 1 
 

Cheese 
Chorizo | Aioli | Toasted Almonds – Wine Pair 1 

 
 
 
 
 

Prawn Saganaki  
King Prawns | Tomatoes | Ouzo | Feta – Wine 

Pair 1 
 
 
 
 

 

- MEZZE BOARD - 
Ideal to Share with our Wine Flights 

 

Mezze Board  
 

Salami | Prosciutto | Cheese Selection | Olives | Hummus 
Tzatziki | Zaalouk | Antipasti | Artichoke | Crudites | Figs  

Stuffed Vine Leaves | Almonds | Grapes | Flat Breads | Crostini 
 
 

for Two £25 or for Four £50 
 
 
 
 
 
 

 

- DESSERTS – 
 

Homemade Sicilian Lemon Cup £8.95 - Italy 
Lemon Curd | Limoncello | Mascarpone | Cream 

Dessert Wine Pair: Passito or Sauternes 
- 

Homemade Tiramisu £7.95 - Italy 
Made to a traditional Italian recipe 

Dessert Wine Pair: Passito or Sauternes 
- 

Affogato £7.95 (GF) - Italy 
Vanilla Gelato | Espresso | Cream | Kahlua 

- 
Mediterranean Cheese Board £14.95 

Selection of our Daily Cheeses 
served with Bread | Antipasti | Crackers 

We have 3 Delicious Ports at the back of the menu 
- 

Gelato & Sorbet (V | VE | GF) £5.95 
Ask for this weeks flavours 

 
 
 
 
 
 
 

 

- LUXURY SUNDAY ROASTS - 
 

Join us for a Luxury Sunday Roast at Olive. All 
served with Unlimited Beef Dripping Roast Potatoes  

 
 

Devon Beef Fillet Mignon | Whole Roast 
Spatchcock Chicken | Slow Roasted Lamb Shank 

£26.95 – ask for more info. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENOMATIC WINE TASTING 
16 Wines to Sample or Pair with Food this Month by the Glass 
Choose any wine by the glass in either 50ml Taste Sample, 125ml or 175ml Glass 

 

Liebfraumilch - J Brader | Rheinhessen | Germany  
 

  A delicious grapey style with light floral aromas and a lingering freshness.  This semi-sweet white wine is 
light in body and like a typical Leibraumilch wine, has soft fruity notes on the palate and soft fruity aromas 

on the nose.  This is a great example to try, especially for those liking a sweeter, light wine. (V) BIN 56 
 
 
 

50ml Taste Sample £2.50 | 125ml Glass £6 | 175ml Glass £7.25 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 9 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 10 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 11 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 12 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 13 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 14 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 15 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 16 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

 
 

1 
Riesling - Penfolds Koonunga Hill Autumn | Australia 

 

  Floral and citrus notes combine with crisp mouth-watering acidity to make this a versatile wine suitable both 
as an aperitif and as a partner for richer seafood dishes. Since 1844, Penfolds has been grounded in 

experimentation, curiosity and uncompromising quality. Brimming with lime and fresh apricot.  The best fruit 
is selected from the premium regions of Eden, Barossa and Clare Valley. BIN 13 

 

50ml Taste Sample £3.80 | 125ml Glass £8 | 175ml Glass £11 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 9 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 10 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 11 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 12 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 13 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 14 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

2 
 Sauvignon Blanc - La Gabacha Rueda, Casa Rojo | Castilla y Leon | Spain 

 

The 20 to 30 year old Sauvignon Blanc vines sit at 750 meters altitude aiding in the slow ripening of the           
grapes and reaching the perfect balance of fruit and acidity. This cool climate Sauvignon Blanc shows 

typical green apple, grapefruit and peach with a hint of cut grass. Very well balanced and a great 
accompaniment to seafood dishes. BIN 22 

 

50ml Taste Sample £2.75 | 125ml Glass £6.80 | Glass 175ml £9.50 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 9 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 10 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 11 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 12 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

3 
Greco di Tufo - Rocca del Dragone - Tre Fiori  | Campania | Italy 

 

Greco grapes for this zingy wine come from the region of Campania. The vineyards, at an altitude of 550-
650m: benefit from cooler ripening conditions. Hand-harvested, the grapes are cool fermented followed by 3 
months of lees ageing. With a bouquet of almond and honeysuckle: the palate is well-balanced, lively and 

complex, with refreshing minerality and hints of grapefruit, melon and orange zest. (VG) BIN 36 
 

50ml Taste Sample £3.50 | 125ml Glass £7.25 | 175ml Glass £10.25 
 

 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 9 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 10 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 

 
 

4 
Albariño - Springfield Estate 2020 | Robertson | S. Africa 

 

Springfield Estate's Albariño is a captivating white wine hailing from the Robertson region in South Africa. 
With an exotic scent of litchi, grapefruit, and ginger.  This crisp and refreshing wine offers flavours of citrus, 
ripe peach, and tropical fruit, as well as a subtle minerality that brings an added dimension to the taste. It 

pairs perfectly with spicy dishes or seafood. BIN 29 
 

50ml Taste Sample £3.50 | 125ml Glass £8 | 175ml Glass £10.75 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 

 
 

5 
Sangiovese - Fertuna Droppello Bianco | Tuscany | Italy 

 

A unique wine made from Sangiovese but vinified as a white wine. Straw-yellow with light green    
reflections. An intense and delicate bouquet, with soft notes of herbs and white fruits. On the palate the  
wine is fresh, dry and mineral, with a pleasant delicacy and a good persistence with an elegant acidity. 

Great with fish appetisers and fish in general. Perfect for everyday light meals. BIN 5 
 

50ml Taste Sample £4 | 125ml Glass £8.75 | 175ml Glass £12.75 
 

 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 

6 
Pouilly-Fuissé - Domain Des Maillettes Grand Reserve 2019 - Burgundy | France  

 

Pouilly Fuissé is the most distinguished appellation of the Macconais. Expressive, almost exotic aromas and 
flavours with a lovely touch of oak that adds a slightly nutty character to the lush, ripe Chardonnay fruit. Rich 

but restrained, there is a real finesse and elegant balance to this very classy white Burgundy. 
One of the most premium wines we hold and a favourite of ours. (VE) BIN 20 

 

50ml Taste Sample £6.50| 125ml Glass £14.75 | 175ml Glass £19.75 
 

 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

7 
Grenache Rose - Journeys End Wild Child Grenache | South Africa 

 

This wonderful rosé, pale pink in colour, has plenty of fresh fruit flavour. There's an abundance of 
redcurrants, raspberry and pink grapefruit aromas. This leads onto a zesty palate with wild strawberry and 
more lean citrus. Really fresh and easy drinking.  Journey's End is the SA families flagship wine label, they 

are committed to coaxing the most flavour possible from their stunning vines. (VE) BIN 255 
 

50ml Taste Sample £2.75 | 125ml Glass £6.80 | Glass 175ml £8.80 
 

 
 
 
 

Wine Machine 3 
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Drink Responsibly: We operate the Challenge 25 
Policy and may ask for ID.  We reserve the right to 
refuse service to anyone who appears to have had 
too much to drink in accordance with licensing laws. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NOTHING TO WINE ABOUT 
 

We’ve done the work for you by preselecting some of the best world wines 
for price and quality in our hand-picked and tasted Wine List.  We’ve 
explained them simply so as not to complicate matters.   Wine shouldn’t 
be complicated or pretentious, it should be a relaxing and an enjoyable 
affair, shared with loved ones family and friends. Joy always comes from 
finding a new wine or something that ticks all the right boxes – so if you 
love wine, you will love tasting and trying the wines from our list.  Firstly, 
we have recommended a wine with each dish in our Food Menu which are 
available to taste test in sample 50ml or in glasses of 125ml and 175ml 
from our Enomatic Machines – you can either enjoy a small tasting sample 
on its own or with a dish, Mezze Board or even just nibbles.  We have 16 
wines available in our Enomatic Machines in addition to a House Red, 
White or Rose – so in total 19 Wines by the Glass.   In addition to that we 
have a wine list full of 65 World Wines too.  We have some of the best-
known wines and grape varieties on offer, with some specially select 
unknowns too.  So, take your time, have a look through and try something 
you know or something new! After all – “Wine makes daily living easier, 
less hurried, with fewer tensions and more tolerance”. 
 

Wine is also available to take home by the 
bottle with a 25% discount! 

Pais - Bouchon Viejo | Maule | Chile  
 

Coming from vines that are more than 100 years old, planted on very old granitic soils originating from the  
Coastal Mountains and with a presence of quartz and other minerals, giving more concentrated fruit  

flavour. Pais is a special indigenous grape which is not unlike Pinot Noir. Bright and crunchy fruit explodes 
on the palate. Strawberry and sour cherry, with a hint of dry herbs. (VE) BIN 117 

 

50ml Taste Sample £3 | 125ml Glass £6.50 | 175ml Glass £8.75 
 
 
 

 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 9 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 10 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 11 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 12 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 13 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 14 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 15 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 16 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

 
 

9 
Tempranillo - El Púgil Toro | Castilla y Leon | Spain  

 

A thoroughly modern wine, made from Tempranillo grapes grown on bush vines in the Toro region in 
northern Spain, close to the north-eastern Portuguese border. El Púgil throws a ripe cherry, raspberry and 

wild strawberry punch, backed by a soft creamy palate, about 15% of the blend is oak aged.  Really 
enjoyable easy drinking wine. BIN 155 

 

50ml Taste Sample £2.50 | 125ml Glass £6 | Glass 175ml £8.50 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 9 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 10 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 11 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 12 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 13 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 14 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

10 
Rio Aglianico del Vulture - Regio Cantina, Piccini | Basilcata | Italy 

 

The vineyards are situated just northeast of the village of Venosa, at the foothills of the extinct volcano Mount 
Vulture. The rich volcanic soils, along with 30 years of experience farming the land, guarantees generous 

fruit. Velvety soft tannins with cherry, blackberry, rhubarb and vanilla make ‘Donpà’ so special and add 
smooth flavours to it’s rich ruby colour. (VE) BIN 152 

 

50ml Taste Sample £3 | 125ml Glass £7 | Glass 175ml £9.50 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 9 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 10 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 11 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 12 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

11 
Rioja - Vine Roots Old Vine Garnacha Organic | Rioja | Spain 

 

Hand-harvested Garnacha from fifty year old vines in the south-west of Lograño in the Rioja Baja region. 
Grapes are fermented, without crushing, The nose shows red and black fruit flavours with a hint of spice:  

the palate is ample, smooth and richly flavoured.  Great with all red meats in general, roasted or grilled, fish 
dishes in sauces. Mature cheeses and nuts. (VE) BIN 148 

 

50ml Taste Sample £3.50 | 125ml Glass £7.75 | 175ml Glass £11 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 9 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 10 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 

 
 

12 
Syrah - Laurent Miquel Solas | Languedoc | France  

 

‘Solas’ is the Irish for ‘light’, and in French means ‘joy’, ‘pleasure’ and ‘enjoyment.’ Supple and generous with 
sumptuous red fruits and intense. The wine has spicy aromas of blackberry and violets. Their estates are 

certified sustainable with the comprehensive HVE Level 3 certification and focus on  
regenerative farming. (VE) BIN 110 

 
 

50ml Taste Sample £3.50 | 125ml Glass £7.75 | Glass 175ml £11 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 
 
 
 
 
 

50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 
 

Wine Machine 8 

 
 

13 
Beaujolais Villages - Louis Jadot | Beaujolais | France  

 

Louis Jadot Beaujolais Villages is a vibrant, fruity red wine with a soft and round texture. The grapes are 
selectively sourced from the vineyards of the Beaujolais Villages. These vineyards, located in the 

southernmost part of Burgundy, produce the perfect grape to create this wine, with flavors of blackcurrant, 
cherry and raspberry. This wine offers a delicious introduction to the Beaujolais region. (VE) BIN 168 

 

50ml Taste Sample £3 | 125ml Glass £6.95 | 175ml Glass £10 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 6 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 7 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

 

 
 

14 
Malbec - El Enemigo 2019 | Mendoza | Argentina 

 

Floral scents of violets and lavender make up the flavour profile of this delicious Malbec. The wine is full 
bodied with well-integrated tannins and high acidity. Rich and concentrated, it offers aromas of black fruit, 
cherry and dark berry fruit on the nose followed on the palate by a full-bodied wine with flavours of spice, 

blackberry, black cherry, pepper and a slight floral character. The finish is elegant and lengthy. (VE) BIN 145 
 

50ml Taste Sample £4 | 125ml Glass £8.95 | 175ml Glass £13 
 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 4 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 

Wine Machine 5 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 
50ml Taste Sample 2.50 125ml 6 175ml 8 

 
 

15 
Amarone - Della Valpolicella Classico Bolla | Veneto | Italy 

 

The first specimens of bottled "Amarone" began to appear in the early 1900s but were limited to consumption 
by family and friends. The first bottle of Amarone della Valpolicella arrived in 1953 and was produced by the 

Bolla family, whose pioneering spirit and desire for innovation finally gave the wine an identity,  Rich, full-
bodied flavours of black cherries, prunes and cedar spice are followed by a long, elegant finish. BIN 156 

 

50ml Taste Sample £6.50 | 125ml Glass £13.95 | 175ml Glass £18.95 
 
 
 
 

Wine Machine 3 
Lauren Miquel 'Solas' Viognier See Bin 23 

 
 

16 

ENOMATIC WINE TASTING 
16 Wines to Sample or Pair with food this Month by the Glass 
Choose any wine by the glass in either 50ml Taste Sample, 125ml or 175ml Glass 
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Drink Responsibly: We operate the Challenge 25 
Policy and may ask for ID.  We reserve the right to 
refuse service to anyone who appears to have had 
too much to drink in accordance with licensing laws. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CHAMPAGNE - by the bottle 
 
Bollinger Special Cuvée | Champagne | France - £79 - ½ Bottle £39 
The nose is aromatic and complex with ripe fruit and spices. Roasted 
apples, apple compote and peaches burst on the palate. Brioche and 

walnut linger on the finish. A subtle combination of structure, length, and 
vivacity. Bottle 75cl BIN 317 or ½ Bottle BIN 318  

- 
Joseph Perrier Cuvée Royale Brut | Champagne | France - £69 
Length, freshness, balance, elegance, and lightness. The nose is 

delicate, fine, and complex. Notes of green apple and vine peach bring a 
fruity touch. Nice roundness on the palate with long and refreshing finish. 

(VE) BIN 316 
- 

Joseph Perrier Organic | Champagne | France - £89 
Aged for a minimum of three years, this vivacious champagne has a 

delicate nose of green apples and stone fruits.  A lively freshness 
balances the round and elegant citrus fruit on the palate. (VE) BIN 314 

- 
Perrier-Jouët Grand Brut | Champagne | France - £98 

Perrier Jouet Grand Brut was first created in 1846 and Herve 
Deschamps is only the 7th Cellar Master to take the reins and continue 

the consistency of this delicate, elegant, and beautifully balanced 
Champagne. Red grapes dominate with 45% Pinot Noir and 25% Pinot 

Meunier which deliver flavours of white cherry, ripe apricot, pickled 
ginger, and honeyed notes. Beautifully presented, Perrier Jouet always 

enhances a celebration. (V)  BIN 301 
- 

Pol Roger Brut NV | Champagne | France - £95 
A powerful and aromatic wine with aromas of pear and mango, followed 
by honeysuckle, white jasmine, vanilla, and brioche. On the palate the 
wine has mouth-watering freshness combined with flavours of cooked 

fruit and acacia honey. (VE) BIN 306 
- 

R' de Ruinart | Champagne | France - £120 
Delicate yellow in colour, there are golden glints and a crystalline 

brilliance. Lush pear, apple and blossom aromas combine with notes of 
hazelnut and almond. R de Ruinart is rounded, full bodied and balanced, 
with flavours of greengages and nectarines. The finish is long and fresh 

as the chardonnay shines through. (VE) BIN 309 
- 

Taittinger Brut Magnum | Champagne | France - £149 
Sourced primarily from Taittingers’ Grand and Premier Cru vineyards 

situated in the three main regions, equal proportions of Chardonnay and 
Pinot Noir contribute to the blend. Lively, with a fine mousse and an 

elegant biscuity finish. (VE) BIN 313 
- 

Taittinger Prelude | Champagne | France - £115 
A champagne made from 50% Chardonnay and 50% Pinot Noir. It has 

floral aromas and flavours of green fruit, citrus and stone fruit with toasty 
complexity. It is aged for a minimum of 5 years. (VE) BIN 302 

- 
Veuve Clicquot Yellow Label | Champagne | France - £98 

Flavours of white fruits and raisins, then of vanilla and brioche. Veuve 
Clicquot is Pinot Noir dominated so a richer style, balancing forcefulness, 

and finesse. (VE) BIN 319 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All Wines are Available to Take 
Home with a 25% Discount! 

 

 

BLANC de BLANC CHAMPAGNE 
 

Ayala Blanc de Blancs | Champagne | France - £145 
Striking, voluptuous and vibrant, with a delicate nose of pomelo, white 
fruit, and frangipani flowers. On the palate, notes of passionfruit, citrus 

and peaches. The finish is tightly wound with chalky minerality. BIN 310 
- 

Perrier-Jouët Blanc de Blanc | Champagne | France - £152 
Enticing aromas of hedgerow flowers – elderberry, acacia, and 

honeysuckle – and tangy citrus. On the palate, its mineral freshness 
lingers into a surprisingly smooth, mellow finish. (V) BIN 305 

- 
Ruinart Blanc de Blancs | Champagne | France - £150 

Luminous, with subtle green glints and a persistent stream of fine 
bubbles. Fresh fruits, dominated by bright citrus fruit and pineapple, are 
mixed with notes of spices and white flowers, such as jasmine. Supple 

and full-bodied characteristics give way to a clean, pure, and well-
defined palate. Refreshing finish of white peach. (VE) BIN 308 

 
 

ROSÉ CHAMPAGNE 
 

Joseph Perrier Royale Brut Rosé | Champagne | France - £95 
Red fruits with wild violet and liquorice. Ripe yet racy.  Fine and full on 

the palate, with a touch of mint on the finish. (VE) BIN 315 
- 

Laurent Perrier Rosé | Champagne | France - £140 
A dark hued rose in an iconic bottle, full of vivacity and easy-drinking 

charm. Fresh, crisp yet with a richness of fruit like strawberries, 
redcurrants, raspberries, and fine black cherries. BIN 311 

- 
Perrier-Jouët Blason Rosé | Champagne | France - £149 

Herve Deschamps selects around 30 wines to make up the composition 
of the Blason Rose and creates a Champagne which has a luminous 
rose colour.  The nose gives out pomegranates, pears, blood oranges 
and mature red fruits while in addition the palate shows blackcurrant 

buds, apricots, creme de cassis, honeysuckle, and roses. A true 
gourmet Champagne. (V) BIN 300 

- 
Ruinart Rosé NV | Champagne | France - £148 

Subtle fruity aromas carry the scent of cherries and red berries. 
Beautifully fresh on the palate, this gives way to a supple, rounded, silky 
texture with flavours of intense red fruits, gentle spices, and a touch of 

mint. (VE) BIN 307 
 

 
VINTAGE CHAMPAGNE 

 
Dom Perignon Cuvée | Champagne | France - £225 

Green notes – eucalyptus, mint and vetiver – combine with yellow-
orange notes of mirabelle plums, apricots and orange blossom, along 

with pepper, cardamom and liquorice and ending with saline and toasty 
notes. The mouthfeel is elegant, refined, silky and luxuriously simple, 

while the finish is dominated by a deep salinity. (VE)  BIN 312 
- 

Krug Grande Cuvée Grand Cuvée | Champagne | France - £240 
Notes of flowers in bloom, ripe and dried fruit, marzipan, gingerbread, 

and citrus fruits. An exceptional freshness in the mouth reveals flavours 
of hazelnut, nougat, barley sugar, jellied and citrus fruits, almonds, 

brioche and honey. (VE) BIN 303 
- 

Pol Roger Vintage | Champagne | France - £185 
Aging in Pol Roger cellars for 7 years has resulted in a tightly knit, 

incredibly well-balanced champagne. Aromas of grapefruit, white flower 
and hints of lemon peel lead to a palate with great acidity and a broad, 

rich mouthfeel. (VE) BIN 304 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Follow us on Social Media - @olivebrixham – Book a Table Online at: www.olivebrixham.co.uk 

“I only drink Champagne on 
two occasions, when I’m in 

love and when I’m not”. 
Coco Chanel 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ENGLISH FITZ - by the bottle 
 

Fitz Sparkling Wine NV | Sussex | England - £39 
Unlike the usual (Champagne style) English sparkling, this light bodied 

fun, fruity fizz is Prosecco-like. It's light bodied, crisp, and fruity with 
flavours of peach and apple. (V) BIN 209 

- 
Fitz Pink NV | Sussex | England - £39 

Hints of redcurrant and raspberry on the nose with a creamy red berry 
palate. Vibrant pink in colour, with a crisp, refreshing finish. Shows 

gentle, fine bubbles with balanced sweetness. (V) BIN 208 
 

 

PROSECCO, SPARKLING & CAVA 
 

Cava - Villa Conchi Brut Selección | Catalunya | Spain - £25 
A blend of 30% Xarel, 30% Parellada and 30% Macabeo, supplemented 

with 10% Chardonnay, adding further to the wines’ fruit character and 
the elegance. Grapes are harvested at night all with the aim of 

maintaining the finished wines’ colour, aromas and delicacy. The wine is 
aged for 12 months, underground in the cellars, prior to release. It was 
named in the Wines from Spain Awards top 100 wines. (VE) BIN 207 

-  
Lambrusco - Link | Emilia Romagna | Italy - £33 

Made from Lambrusco, this wine has lovely raspberry ripple flavours 
with notes of blueberry and spicy sweet cherry. Crunchy, juicy and 

delicious fizz. BIN 206 
- 

Prosecco - Bellino | Veneto | Italy - £24 
Fruity flavours of apple, melon and pear mingle with a gently floral note.  

The mousse is fine, frothy and persistent. BIN 200 
- 

Prosecco - Via Vai | Veneto | Italy - £24 
A classic Italian sparkler, pale lemon in colour with aromas of fresh 

apples and acacia. Fresh & lively with crisp, racy acidity (VE). BIN 205 
- 

Prosecco - Belstar NV | Veneto | Italy - £25 
A fresh, light and elegant style of Prosecco. Not too high in alcohol, it is 
soft with floral aromas and flavours of citrus fruits, pears and a touch of 

sweet melon. (VG) BIN 201 
- 

Bottega Poeti Ancestral Spumante | Veneto | Italy - £28 
A wine characterized by almost no residual sugar and a strong and 

authentic flavour thanks to its humble roots. This wine is made using 
carefully selected Glera grapes and a small percentage of Moscato 

grapes. (VE) BIN 202 
- 

Bottega Gold Prosecco Magnum - Veneto | Italy - Magnum £95 
Made from Glera grapes, grown in the Valdobbiadene this wine is fruity 
with scents of golden apple, Williams pear, acacia flowers and lily of the 

valley. (VE) BIN 213 Magnum Only 
- 

Spumante Brut - Bottega Millesimato | Veneto | Italy - £26 
Fruity on the nose with apple and peach and floral notes. Dry, lively and 

fresh on the soft palate with balanced acidity. (VE) BIN 204 
- 

Prosecco Magnum - Baco da Seta Spumante DOC | Italy - £55 
A rich and dry Prosecco soft and fresh. BIN 211 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Follow us on Social Media - @olivebrixham – Book a Table Online at: www.olivebrixham.co.uk 

 

ROSÉ WINE by the bottle 
 
 

PROVENCE ROSÉ 
 
AIX Provence Rosé | Provence | France - Bottle £44 or Magnum £88 
AIX is the epitome of sophistication and quality. The nose is fresh and 

fragrant, delicately youthful, and offers classy notes of watermelon, 
strawberries and flowers. Made to drink with friends and family all day 

long! BIN 254 75cl Bottle or BIN 261 for the Magnum  
- 

Provence Rosé - Domaine des Féraud | Provence | France - £30 
Floral notes with aromas of fresh berries and raspberries, showing 

elegance and complexity with flavours of white peach, raspberry and 
rose. BIN 264 

- 
Ultimate Provence AOP Cotes de Provence 2022  

Provence | France - £45 
Layers of raspberry, strawberry fruit in the nose invite you to a gorgeous, 

yet spicy palate. A fresh Provence wine with great acidity for food 
pairing, but roundness to enjoy on its own. BIN 250 

- 
‘Whispering Angel’ - Chateau d'Esclans - Rosé 2022 

Provence | France – Bottle 75cl £47.50 | Magnum 1.5l £99 
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers and spices 

on the nose, with a subtle herbal quality. Dry, with bitter red fruit 
flavours, it has a firm finish with lingering herbal notes.  

Bottle BIN 253 | Magnum BIN 267 
- 

Provence - The Pale - Sacha Lichine Rosé | Provence | France - £35 
This Rosé wine has subtle, fruity notes with hints of peach and pink 

grapefruit. An elegant, dry palate with a touch of creaminess. BIN 259 
- 

Provence Mediterranean Organic Magnum | Provence| France - £79 
Soho Houses’ creation for celebration - fresh and zesty organically 
farmed – vibrant aromas , thirst  quenching and deliciously morish.  

Damien Hurst – Social Butterfly Label. BIN 268 Magnum Only   

 
ITALIAN ROSÉ 

 
Zinfandel – Copia | Puglia | Italy - £21 

A delicious wine bursting with strawberry fruit flavours and a smooth 
creaminess, leading to a mouth-watering off dry sweetness. BIN 262 

- 
Rosé Chiaretto - Bertani Berta | Sicily | Italy - £32 

A lychee-pink colour. Fresh aromas of pomegranate and redcurrants 
with notes of white flowers. Delicate balance on the palate between 

body and acidity. Excellent length. (VE) BIN 265 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All Wines are Available to Take 
Home with a 25% Discount! 

 

 

SPARKLING ROSÉ  
 

Prosecco Rose - Jeio NV | Veneto | Italy - £29 
Soft, fruity and refreshing with flavours of citrus, rose and raspberry. 

This Prosecco Rose has fine and persistent bubbles and a long-lasting 
finish. BIN 210 

- 
Spumante Rosé Bottega II Magnum Vino dell'Amore Petalo 

Moscato Veneto | Italy – Only available in Magnum £95 
Sweet and fragrant with hints of rose, raspberry and spicy notes of sage 

and thyme. (VE) BIN 212 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“So, who is this ‘Moderation’ 
everyone tells me to drink 

with?” 
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WHITE WINE – by the bottle 
 

- FRESH & FLORAL - 
 

Amarelo - Quinta do Ameal Bico, V.Verde | Minho | Portugal - £25 
Alvarinho is perhaps better known by its Spanish synonym Albarinõ. It 

flourishes in northern Portugal close to the border with Spain, just across 
the River Minho from the vineyards of the Rías Baixas region, famed for 
its aromatic wines made from the same grape. Unoaked the wine shows 

notes of citrus fruit, such as grapefruit zest. (VE) BIN 23 
- 

Bodegas Verde Macabeo Blanco D.O.C 2020 | Spain - £22.50 
Bodegas Verde is a boutique Organic Winery based in the high-altitude 
village of Almonacid de la Sierra. This wine shows fine, delicate white 

fruit aromas, with refreshing well balanced acidity. (VE) BIN 45 
- 

Bordeaux - Mouton Cadet Res Graves | Bordeaux | France - £42.50 
Fresh yet fuller bodied. Grapefruit, citrus open up into white fruits and 

florals on the finish. It has a clean, wet stone finish on the palate. BIN 2 
- 

Frascati - Terre dei Grifi, Fontana Candida | Lazio | Italy - £23.50 
A blend of 60% Malvasia, 30% Trebbiano and 10% Greco. Terre dei 

Grifi has a lean, minerally style with a good, ripe, citrus and apple fruit 
character and a delicious touch of lime acidity with a hint of crushed 

almond on the finish. BIN 31 
- 

Gavi di Gavi - Enrico Serafino | Piemonte | Italy - £35.50 
The Cortese grapes are sourced from the best vineyards around the 

town of Gavi to the north of Genova. Unoaked, the wine spends a little 
time on its lees to develop a richer mouth-feel. Showing floral and citrus 

aromas, with a minerally, dry palate. (VG) BIN 35 
- 

Gavi - Ca’ Bianca | Piemonte | Italy - £28.50 
Made from the Cortese grape, grown in north-facing vineyards with a 

cool mesoclimate, 350m above sea level. The wine gets its name from 
the town of Gavi, situated in the south-east of Piemonte. The wine is 
fermented in stainless steel and aged briefly on its fine lees. It shows 

white flower and green fruit aromas, with a touch of honey and minerality 
on the palate. BIN 47 

- 
Gavi - La Lancelotta | Piemonte | Italy - £27.50 

Made from the Cortese grape. Flavours of apple, pear and hints of 
apricot. A touch of white spice and crisp lemony finish. (VE) BIN 1 

- 
Le Bosq Blanc | Vin de France | France - £21.50 

A blend of 50% Ugni Blanc, 40% Colombard and 10% Sauvignon Blanc 
with the majority grown in the Languedoc-Roussillon region. Unoaked 
and fermented at low temperatures to preserve the aromatic quality of 
the grapes, it shows delicate citrus and passion fruit flavours with floral 

notes and a lively, dry finish. (V) BIN 28 
- 

Orvieto Classico Amabile, Bigi | Unbria | Italy - £23.50 
Orvieto Amabiles are richer than the dry Secco wines and could be 

described as medium-dry. One of our favourites, gentle and soft on the 
palate with subtle peach and almond fruit and enough freshness to carry 

that enticing sweet edge. Made from a combination of Trebbiano 
Toscano (Procanico), Verdello, Grechetto, Malvasia and Drupeggio 

grapes. (VE) BIN 33 
- 

Planalto Douro - Casa Ferreirinha | Douro | Portugal - £24.50 
Crisp and refreshing white wine made from a blend of seven indigenous 
grapes grown at altitude. Each variety is vinified separately and blended 

after 6 months. It’s full of tropical and zingy citrus flavours. BIN 8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ORANGE WINE – by the bottle 
 

Orange Wine | Semillon - Bouchon Skin | Maule | Chile - £49 
Skin is an orange wine with character-so unique! The wine was 

fermented and then aged for 12 months, with its skins, in a 700-litre clay 
amphora, which provided micro-oxygenation and complexity. Using 

native yeasts, no additives, no fining and no filtration. Flavours of pear, 
baked apple, interwoven with hints of white pepper. (VE) BIN 251 

- 
Orange Wine | Gerard Bertrand Gold Organic White 

Occitaine | France - £42.50 
A complex orange wine with an aromatic freshness and precise flavours. 

Beautifully balanced white flowers, candied fruits and white pepper. 
Suave and fine, its texture envelops the palate. (V) BIN 256 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wine is also available to take home 
by the bottle with a 25% discount! 
 

 

ROSÉ WINE by the bottle ...contd. 
 

Pinot Grigio – Rosé – Avito | Italy - £22.50 
Pale coral pink, this is a dry, fresh and fruity rosé with delicate aromas of 
red berries. A swathe of summer fruit on the palate and a fresh lingering 

finish.  (VE) BIN 257 
- 

Bottega Pinot Grigio Rosato, Delle Venezie | Veneto | Italy - £27 
Pinot Grigio that is grown on the well-drained soils between Lake Garda 
and Collio. A mouth-watering rosé that boasts red fruits, raspberries and 
cherries along with racy acidity and a delicious fruity finish. (VE) BIN 252 

 
 

USA | NZ | FRENCH | S. AFRICAN - ROSÉ 
 
 

Journeys End Wild Child Grenache Rose | South Africa - £23 
A pale pink colour with a fruit forward nose. Elements of Strawberry and 

Cherry blossom on the nose with a flinty mineral finish. (VE) BIN 255 
- 

Langlois Chateau Cabernet De Saumur Rosé  
Loire Valley | France - £32 

Rosé wine made wholly from selected Cabernet Franc vines. This wine 
offers a wealth of raspberry fruit and a fresh, leafy, character. BIN 260 

- 
Cali by Snoop Cali Rosé | California | USA - £22.50 

Ripe strawberry notes along with delicate floral and rose petal aromas. 
Fruit-forward notes of sweet red fruits, like fresh raspberry, strawberry, 

and cherry. BIN 258 
- 

Rongopai Rosé | Marlborough | New Zealand - £25 
Rongopai translates to “good taste” or “good feeling” in Maori. Aromas of 

orchard fruits and ripe citrus with a hint of strawberry. Soft, well fruited 
entry, with peach, apple and melon leading with a juicy finish. BIN 263 

- 
Grenache Gris - Domaine Royal de Jarras | Camargue | France - £38 
If you haven’t tried a Grenache Gris, particularly one made in this style – 

where the ‘gris’ or pink-grey skins of the grape are used to colour the 
juice then we recommend this wine. Pear and white-fleshed peach are 

offset by pink grapefruit zest. From the largest Organic vineyard in 
Europe. (V)  BIN 266 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“Age and glasses of wine 
should never be counted!” 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
WHITE - FRESH & FLORAL contd. 

 
 

Picpoul De Pinet - La Font Francaise | Languedoc | France - £28 
Bright wine with delicate flavours of white fleshy fruit and a nice texture. 

The region is close to the Mediterranean Sea and Mediterranean 
seafood dishes match perfectly. BIN 6 

- 
Pinot Grigio – Castello di Gabbiano | Italy - £21.50 

Light golden yellow with apple green hues give way to bright citrus, 
Bramley apple and a breezy floral finish. BIN 58 

 
Pinot Grigio - L'Aristocratico DOC | Trentino-Alto Adige | Italy - £25 
This fine example of the popular Pinot Grigio is made using fruit sourced 
from high altitude vineyards in the foothills of the Alps. A combination of 
a long ripening season and low yields ensures this wine has a superbly 

concentrated, weighty style. Packaged in an elegant, visually 
impressive, flute bottle. (VG) BIN 30 

- 
Pinot Grigio - Terrazze Della Luna DOC | Alto | Italy - £26 

Stone fruit, apple and floral nose. The palate shows delicate yet complex 
floral notes of elderflower, subtle mineral character and refreshing. The 

grapes are grown at high altitude, hence the name, Terraces of the 
Moon. (VE) BIN 4 

- 
Pinot Grigio – The Lady | Veneto | Italy - £29 

The Lady shows lots of unmistakeable citrus and excellent acidity - 
perfect for Pinot Grigio lovers. Notes of lime, lemon, grapefruit and 

subtle melon fall in layers on the palate, alongside subtle florals and a 
zesty finish.  BIN 60 

- 
Sancerre – Ch. de Fontaine Langlois | Loire Valley | France - £49 

A very expressive nose, perfectly typical of the Sauvignon Blanc grape 
variety, with floral and citrusy fruit notes of grapefruit. On the palate, very 

good balance, and freshness, with amazing saline length. (VE) BIN 7 
- 

Semillon - Bouchon Block Series | Maule | Chile - £34 
The 80-year-old vines here are cooled Pacific Ocean breezes, giving the 
wine a distinct freshness. Expect aromas of ripe lemon and orange peel, 

with a silky texture and zingy finish. (VE) BIN 3 
- 

Sangiovese - Fertuna Droppello Bianco | Tuscany | Italy - £39.50 
A unique wine made from Sangiovese but vinified as a white wine. A 

delicate floral bouquet, with soft notes of herbs and white fruits. On the 
palate the wine is fresh, dry and mineral. BIN 5 

- 
Soave - Bolla Il Gambero Classico | Veneto | Italy - £22.50 

The traditional Garganega grape is blended with the rare, but highly- 
prized, Trebbiano di Soave, enhancing both the fruit and aroma of the 

finished blend. Cool-fermented, the grapes are harvested from the 
Classico sub- region. Dry with a soft acidity and a rounded pear, melon 

and almond notes. BIN 39 
- 

Vermentino - Passo Sardo | Sardinia | Italy - £24.50 
Light and bright, this wine is bursting with fruit and floral aromas. A 

refreshing acidity and good structure make this a perfect 
accompaniment to seafood or white meats, as well as fresh cheeses 

and salads. (VG) BIN 38 
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WHITE  - FRUITY AROMATIC 

 
Albariño – Vionta | Rias Baixas | Spain - £40 

This is a fresh and zesty Albarino with generous floral and peach 
aromas. The palate is full-bodied, fresh and bursting with peach, citrus 
fruit, apple and melon flavours. A wonderful match for fish. (VE) BIN 11 

- 
Albariño - Altos de Jose Ignacio Reserve 2021 | Uruguay - £34.50 

This Albariño is intense in the nose, with peach and citrus notes. There's 
a freshness and minerality mid-palate that is superb, with remarkable 

acidity and a round, crisp finish. (VE) BIN 26 
- 

Albariño – Paco & Lola Lolo | Rais Baixas | Spain - £29.50 
Cool-fermented it shows notes of green apple and lemon peel with a hint 
of stone-fruit, such as white-fleshed plum. The palate is fresh, with citrus 

notes and a balancing bitter note on the finish. (VE) BIN55 
- 

Albariño – Leftfield | Hawkes Bay | New Zealand - £29 
Grapes are hand-harvested and whole bunch pressed prior to 

fermentation; 90% as clear juice in stainless steel and 10% with 
indigenous yeast in oak puncheons. Citrus flowers, melon and peach on 
the nose, rich stone fruit and lime on the palate. Beautiful with fish and 

fresh salads. (VE) BIN 50 
- 

Albariño - Pulpo, Pagos del Rey | Galicia | Spain - £32.50 
Made from Albarinõ grapes grown in the Salneś Valley region of Rías 
Baixas, located close to the town of Cambados. Here, on undulating 

hills, the vineyards are planted on rocky and alluvial soils: they benefit 
from the cooling influence of the nearby Atlantic Ocean. Unoaked, the 

wine is a bright, pale lemon colour with hints of apple green. Aromas of 
white flowers, hints of peach and apricot lead to a fresh, fruity palate: it 

has a lovely intensity and an almost saline minerality. BIN 43 
- 

Albariño - Springfield Estate 2020 | Robertson | S. Africa - £34.50 
Redolent and full-bodied with apricot, nectarine and floral aromas, yet 

with a saline minerality and bright acidity. BIN 29 
- 

Alvarinho - Quinta das Arcas Arca Nova | Minho | Portugal - £29.50 
Alvarinho is perhaps better known by its Spanish synonym Albarinõ. It 

flourishes in northern Portugal close to the border with Spain, just across 
the River Minho from the vineyards of the Rías Baixas region, famed for 
its aromatic wines made from the same grape. Unoaked the wine shows 
notes of citrus fruit, such as grapefruit zest: the palate has good weight a 

lively acidity and a touch of minerality. (VE) BIN 32 
- 

Chardonnay | Allumea Organic Grillo | Sicilia | Italy - £23.50 
The wine has an elegant pale-yellow hue, with intense aromas of 
pineapple and lemon. The palate is fresh and crisp, with a great 

minerality and a long and lingering finish. (VE) BIN 34 
- 

La Gabacha Rueda, Casa Rojo | Castilla y Leon | Spain - £28.50 
The 20 to 30 year old Sauvignon Blanc vines sit at 750 meters altitude 

aiding in the slow ripening of the grapes and reaching the perfect 
balance of fruit and acidity. This cool climate Sauvignon Blanc shows 
typical green apple, grapefruit and peach with a hint of cut grass. Very 
well balanced and a great accompaniment to seafood dishes. BIN 22 

- 
Macon Village Blanc - Louis Jadot   

Côtes Macconnaise | France - Bottle £29 or ½ Bottle £19.50 
Some of the Chardonnay vines on this 25-hectare domaine, lying near 
the villages of Viré and Lugny, are over 40 years old, their mature state 
contributes towards producing a wine with a fine, buttery concentration. 

Bright and balanced with refreshing notes of citrus and crisp green apple 
flavours. (VE) Bottle BIN 54 or ½ Bottle BIN 53 

 
 

 

 

Wine is also available to take home 
by the bottle with a 25% discount! 
 

“Life is too short to drink bad 
wine…” 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
WHITE - FRUITY AROMATIC contd. 

 
 

Pinot Gris - Rongopai | Marlborough | New Zealand - £27.50 
Nectarine, red apple and ginger aromas lead to a soft but pleasingly 
textured palate. Flavours of apple, pear and stone fruit are joined on 

the finish by mineral notes and a warm spice. BIN 9 
- 

Pinot Gris Riesling - Pfaffenheim Black Tie | Alsace | France - £36 
Aromatic wine with flavours of yellow pear and pineapple with a brisk 

freshness but a juicy texture. A great wine for the adventurous! BIN 12 
- 

Riesling - Penfolds Koonunga Hill Autumn | Australia - £37.50 
Brimming with lime and fresh apricot, on the nose honeysuckle and 

petroleum, the best fruit is selected from the premium regions of Eden, 
Barossa and Clare Valley. BIN 13 

- 
Sauvignon Blanc - La Joya Gran Reserva | Chilli - £23.50 

Bright clean straw yellow in colour with a medium body. Aromas of 
flowers with subtle fruit and vegetal touches like asparagus. Mineral 

profile adds complexity and a crisp refreshing finish. (VE) BIN 59  
- 

Sancerre Blanc - Domaine de Terres | Loire Valley | France - £56 
A Sancerre that is very representative of the appellation. The vineyard 
plots are located in the municipalities of Bue,́ Sancerre and Amigny, on 

limestone and clay soils. After cold settling, to clarify the must while 
maintaining its aromatic potential, a thermo-regulated fermentation is 
carried out, so the ferment does not get too warm: the wine is kept in 

contact with the fine lees for a minimum of six months. The nose 
reveals floral notes with a touch of citrus: the palate is lively with green 

fruit flavours and a hint of minerality. (V) BIN 27 
- 

Sauvignon Blanc - Cape of Good Hope | South Africa - £39 
Aromas of asparagus and green pepper, joined by passion fruit and 

gooseberry on the nose.  The palate is rich and full of the same 
powerful flavours, beautifully balanced acidity giving length and 

vibrancy to succulent tropical finish. BIN 15 
- 

Sauvignon Blanc – Seapoint | Western Cape | South Africa - £21 
A fresh white wine with aromas and flavours of fresh cut grass, ripe 

peaches and gooseberries. (VE) BIN 52 
- 

Sauvignon Blanc - Luis Felipe Edwards Gran Reserva 
Leyda Valley | Chile - £25 

This Sauvignon Blanc is fresh and full flavoured with an edgy acidity 
and some mineral notes. Bright and solid, this wine is rich with lush 
flavours of lime, grapefruit, greengage, gooseberry, green fig. This 
wine comes from the Leyda Valley, an area close to the ocean with 

cool temperatures that help the development of minerally and aromatic 
components. (VE) BIN 40 

- 
Sauvignon Blanc - Mount Rozier | Mont Rozier | S. Africa - £24.50 
Clear pale lemon colour with hints of green. A pronounced nose with 
passionfruit, kiwi and gooseberries with a beautiful tangy green apple 

flavour on the palate. A lovely light weighted wine, round-mouth feel on 
the mid-palate, with balanced acidity bringing freshness and length to 

the finish. BIN 62 
- 

Sauvignon Blanc - Matua | New Zealand - £28.50 
Matua, a Maori word meaning Head of the Family, is New Zealand's 
first ever Sauvignon Blanc. The wine sings with freshness! The lively 

bouquet shows tropical and citrus fruits with subtle herbaceous 
characters. Its crisp fresh palate offers classic Marlborough acidity, 

structure and length. BIN 61 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sauvignon Blanc - Pulpo | Marlborough | New Zealand - £32 

Classic Sauvignon Blanc grassy, gooseberry and tropical fruit flavours 
that have made 'Kiwi' Sauvignon Blanc world-famous. BIN 41 

- 
Sauvignon Blanc - Whitehaven | Marlborough | New Zealand - £38 

Whitehaven captures intense notes of passionfruit, lemongrass and 
white peach in this bold, refreshing Sauvignon Blanc. Superbly 

structured and elegantly balanced, with fresh-snipped greens and 
citrus characteristics that blend effortlessly with notes of tropical fruit. 

After sailing the Pacific Ocean in the pursuit of adventure, Whitehaven 
founders Greg and Sue White set a new course when they arrived in 

Marlborough and set up their winery. BIN 14 
- 

Vermentino – Marius by M. Chapoutier | Pays D’oc | France - £21 
Lively Vermentino made by whole bunch pressing of the grapes without 
any sulphur. Grapefruit and ripe citrus fruit characters jump out of the 

glass, with a fruity palate enhanced by fresh acidity. (VE) BIN 48 
- 

Viognier - Laurent Miquel Solas | Languedoc | France - £32.50 
‘Solas’ is the Irish for ‘light’, and in French means ‘joy’, ‘pleasure’ and 

‘enjoyment,’ A well-balanced, food-friendly wine with medium body and 
light bright characteristic fruit flavours of apricot and peach. Aromas of 
exotic fruit with hints of almond and honeysuckle on the finish. Their 

estates are certified sustainable with the comprehensive HVE Level 3 
certification and focus on regenerative farming. (VE) BIN 10 

- 
Viognier - La Joya Gran Reserva | Colch. Valley | Chile - £23.50 

Bright clear golden colour with a medium body. Aromas of white 
flowers, peach and apricot with rich texture on the palate. (VE) BIN 57 

- 
White Malbec - Osado White | Mendoza | Argentina - £26.50 

Much like its red counterpart Malbec grapes are hand-harvested but 
clusters were pressed softly at very low pressure so that the must did 
not take on any colour from the skin. It's very fresh on the nose, with 

aromas of red fruits, currants, strawberries and delicate notes of white 
flowers. It brings the elegance and freshness of white wine together 
with the strength and texture of the original grape variety. Its great 

length is due to its refreshing acidity. (VE) BIN 24 
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Wine is also available to take home 
by the bottle with a 25% discount! 
 

 
“Wine cheers the sad, revives 
the old, inspires the young, 
and makes weariness forget 

his toil.” 
Lord Byron 

 
 

“Wine is water, held together 
by sunshine.” 

Galileo 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Liebfraumilch - J Brader | Rheinhessen | Germany - £20 
A delicious grapey style with light floral aromas and a lingering 

freshness. (V) BIN 56 
- 

Pinot Gris - Dashwood | Marlborough | New Zealand - £29.50 
Spiced Pink Lady apple, quince and ripe Poire William flavours are 

backed with hints of chai spice. Soft textured, creamy and exquisitely 
balanced by a hint of honey and a gentle citrus backbone. An extremely 

versatile food wine, perfectly made for adventurous food menus. The 
2014 vintage won the Pinot Gris Trophy at the New Zealand 

International Wine Show. (V) BIN 44 
- 

Pouilly-Fuissé - Domain Des Maillettes Grand Reserve 2019 
Burgundy | France - £70 

Pouilly Fuissé is the most distinguished appellation of the Macconais. 
Expressive, almost exotic aromas and flavours with a lovely touch of oak 

that adds a slightly nutty character to the lush, ripe Chardonnay fruit. 
Rich but restrained, there is a real finesse and elegant balance to this 

very classy white Burgundy. (VE) BIN 20 
- 

Pouilly-Fuissé - Louis Jadot | Côtes Maconnaise | France - £79 
Maison Louis Jadot produces a Pouilly Fuissé with emerald gold tones 

which reflect a wine of finesse and distinction; the tasting is harmonious, 
fresh, full of flavours with hazelnuts, toasted almonds, grapefruit and 

lemon aromas. (VE) BIN 51 
- 

Puligny Montrachet - Louis Jadot 
Côtes de Beaune | France - £149 

Beautiful, golden colour with hints of silver. An open, elegant nose which 
offers lemony and white, floral notes (white flowers, acacia, bergamot, 

orange). Well-defined and rich on the palate.  (V) BIN 49 
- 

Riesling - Reichsgraf von Kesselstatt RK | Mosel | Germany - £25.50 
Celebrating this highly respected estate's 650th anniversary. Classic, 
refreshing just-peeled grapefruit with ripe peach sweetness. BIN 42 

- 
Rioja Bianco - Orube Rioja | Rioja | Spain - £32.50 

White peach and tropical fruit freshness lead to rich nuttiness and a lick 
of coconut from the oak. Creamy and unctuous in texture. A real gem. 

(VE) BIN 16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
WHITE - LUXURIOUS RICH & COMPLEX 

 
Chablis 1ER Cru - Jean Bouchard 2019 | Burgundy | France - £70 

This wine is from a specific premier cru and therefore hails from some 
of the most revered land in Chablis. With citrus flavours developing into 
riper apple and florals of chamomile and jasmine. A perfect balance of 

a delicate opulence and taught focus. (VE) BIN 21 
- 

Chardonnay - Clos Du Bois | California | USA - £25.50 
Scents of warm apple pastry rise from the glass with touches of honey 
and toasted oak. Bright layers of freshly sliced pear and ripe apple with 

zests of citrus carry through the long finish where vanilla and 
butterscotch come to the fore. BIN 18 

- 
Chardonnay - Luis Felipe Edwards Gran Reserva  

Leyda Valley | Chile - £25.50 
This is classic cool-climate Chardonnay from the Leyda Valley, an area 
close to the ocean with cool temperatures that help the development of 

a minerally character. Lots of toasty, buttery Chardonnay fruit, 
pineapple, white peach and nectarine. Although packed with 

expressive fruit flavours, the wine undergoes a little barrel ageing 
which is well-balanced with the lemony acidity. (VE) BIN 37 

- 
Chardonnay - Penfolds Max's | Southeast | Australia - £39.50 
Penfolds played a pivotal role in the evolution of winemaking in 

Australia and across the world. A huge part of this was Max Schubert, 
Chief Winemaker for 27 years. He paved the way for those who 

continue to make Penfolds one of the world's greatest wineries. And 
this Chardonnay lives up to the great name. Expect fresh flavours of 

stone fruits, citrus, grapefruit, crème brulé and nougat. BIN 17 
- 

Chenin Blanc - Kleine Zalze Vineyard Selection 
Stellenbosch | South Africa - £27.50 

Hand-harvested premium quality grapes from some of the oldest vines 
on the estate are used to produce this elegant, full-bodied wine. The 

initial fermentation is in stainless steel before being transferred to 
French oak barrels, a third new, the rest second or third fill. The 2008 
vintage won Gold and the International Chenin Blanc Trophy at the 

IWC awards in 2009. (VE) BIN 25 
- 

Côtes du Rhône Blanc - Belleruche, M. Chapoutier 
Rhone Valley | France - £28.50 

Aromas of apricot, fennel and floral notes. Complex and elegant on the 
palate, weighty with a lovely freshness. (VE) BIN 46 

- 
Domaine Chanson Beaune Bastion Premier Cru Blanc 

Burgundy | France - £85 
The Chardonnay grapes are sourced from selected premier cru plots 

around the domaine on the hill of Beaune. The wine is aged in casks in 
the Bastion. The bouquet shows fresh apple, pear and white peach 

followed by floral and vanilla notes with toasty, nutty, creaminess from 
the oak age. The palate is soft with a buttery texture. White Burgundy 

at its best. (VE) BIN 19 
- 

Greco di Tufo - Rocca del Dragone - Tre Fiori  
Campania | Italy - £28 

Greco grapes for this zingy wine come from the region of Campania. 
The vineyards, at an altitude of 550-650m: benefit from cooler ripening 
conditions. Hand-harvested, the grape are cool fermented followed by 
3 months of lees ageing. With a bouquet of almond and honeysuckle: 

the palate is well-balanced, lively and complex, with refreshing 
minerality and hints of grapefruit, melon and orange zest. (VG) BIN 36 
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Wine is also available to take home 
by the bottle with a 25% discount! 
 

“Wine is one of the most civilized 
things in the world and one of 
the most natural things of the 

world that has been brought to 
the greatest perfection, and it 

offers a greater range for 
enjoyment and appreciation 

than, possibly, any other 
purely sensory thing.” 

Ernest Hemingway 
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RED WINE by the Bottle 
 

- LIGHT & FRUITY - 
 

Pinot Noir - Talisman | Egar | Hungary - £22.50 
This Pinot Noir has a beautiful delicate garnet colour with aromas of 

violets, wild cherries and a hint of tobacco. Juicy, light and berry filled on 
the palate with a velvety finish. (VE) BIN 116 

- 
Pinot Noir - Barnabe | Pays D’oc | France - £25 

An aged oak Pinot Noir which is a glossy, garnet red colour. Loads of 
cherry and raspberry fruit on the nose, combined with a touch of spice 
and pepper. Fruity, juicy and well balanced on the palate with silky and 

elegant tannins and a spicy finish. (VE) BIN 166 
- 

Pinot Noir - Rongopai | Marlborough | New Zealand - £27.50 
Rongopai translates to “good taste” or “good feeling” in Maori. 

Strawberry and spice aromas with savoury dark cherry and earthy notes. 
Supple and bright flavours with cinnamon spice and raspberry 

notes.  Medium weight and elegant with juicy red fruits lingering on the 
finish. BIN 118 

- 
Pinot Noir - Bouchard Aîné & Fils | Vin de France | France - £25 

Made from 100% Pinot Noir grown in selected vineyard sites in the south 
of France. Cherry-red in colour, the nose shows red fruit with a hint of 

chocolate and toasted notes acquired from a brief period of oak ageing – 
easy drinking. BIN 158 

- 
Fleurie - Le Quartier Du Cru | Beaujolais | France - £33 

An abundance of dried rose petals on the nose followed by supple dried 
cherry fruit and fig notes. This is serious Beaujolais and made by partial 

Carbonic maceration. (VE) BIN 119 
- 

Fleurie - Poncereau, Louis Jadot | Burgundy | France - £45 
The vineyards for 'Poncereau' lie on the north and west sides of the 

village of Fleurie. The wine is aged in oak barrels for around nine months 
before bottling. Mellow, elegant but also racy, it has a silky texture and 

plenty of ripe red fruit. (VE) BIN 132 
- 

Crazy Rows Carignan | Maule | Chile - £21.50 
Cherry bright colour. Fruity aromas stand out, like strawberries and sour 

cherry with a hint of dry herbs. Mouth is very juicy, fresh, light and 
honest wine that remembered the taste of the past. Why Crazy Rows? 
Because the old vines from which the grapes that make these wines 

grow are not planted in orderly rows like modern vineyards, but rather 
like shrubs, without wires, in completely crazy disorderly rows. BIN 120 

- 
Gamay - Joel Delaunay Touraine | Loire Valley | France - £29 

A very attractive, bright, perfumed, vibrant red from the Loire. Bright 
cherry, plum and raspberry on the nose. Lovely juicy fruit on the palate, 
just a hint of spice and green notes, but ripe green giving the wine extra 
complexity. It's like a good Beaujolais and best enjoyed young, served 

cool, on its own or with charcuterie. (VE) BIN 121 
- 

Gamay-Pinot Noir - Coteaux Bourguignon   
Louis Jadot | Burgundy | France - £39 

A new appellation created in 2012, which gives vignerons the 
flexibility to use grapes from anywhere in the defined Burgundy and 

Beaujolais regions. A blend of 70% Gamay, nearly a half of which comes 
from old vine Beaujolais and 30% Pinot Noir from Chalon. It has a fresh, 

light palate and shows red and black summer fruits. (VE) BIN 134 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pais - Bouchon Viejo | Maule | Chile - £24 

País Viejo is made from very old vines, giving more concentrated fruit 
flavour. Pais is a special indigenous grape which is not unlike Pinot Noir. 

Bright and crunchy fruit explodes on the palate. Strawberry and sour 
cherry, with a hint of dry herbs. (VE) BIN 117 

- 
Grand Cras - Morgon Mommessin - ‘Fin Du Beaujolais’ 

Les Grandes - Burgundy | France - £38 
The Vineyards which are managed with sustainable farming have been 
grassed for the past 5 years. This Morgon Les Charmes opens with a 
'jammy" nose, with aromas of black fruit, candied cherries and fig. Its 

ruby red colour, intense and brilliant, reveals a wine of fine structure to 
the taste, associated with freshness and tight tannins. Its soft texture, 

lightly oaked precedes a persistent, complex, charming finish! BIN 141 
- 

Pinot Nero - The Gentleman | Pavia | Italy - £32 
An elegant bouquet which recalls notes of red fruit and berries, the 

palate is characterised by fruity undertones of blackberry, raspberry and 
cherry. BIN 122 

 
 

- SMOOTH & JUICY - 
 

Côtes Du Rhône - Domaine de Lambisque | R. Valley | France - £27 
Deep ruby red. Aromas of red & black fruits, spices and herbs with hints 

of liquorice and vanilla. BIN 106 
- 

Château Chamaille Cotes Du Bourg | Bordeaux | France - £29 
Fresh aromas of blackberries, plum and cassis, notes of vanilla. On the 

palate, it has a smooth entrance and soft elegant tannins. Fantastic 
value Bordeaux. (VE) BIN 107 

- 
Casa Ferreirinha Esteva | Douro | Portugal - £23.50 

This wine is ruby red in colour with bright aromas of ripe strawberries, 
juicy cherries and floral hints. It is smooth on the palate, with polished 

tannins and a well-integrated acidity that gives lovely freshness. BIN 108 
- 

Bouchon Canto Sur Carmenere Carignan Pais | Maule | Chile - £28 
This blend of indigenous grapes-Carménère, Carignan and País. This 
wine is low intervention, aged in concrete vats with indigenous yeast,  

brilliant red with violet notes. It presents a complex nose, with red fruits, 
black pepper and dried herbs. The wine is juicy on the palate with a 

granular texture. (VE) BIN 109 
- 

Syrah - Laurent Miquel Solas | Languedoc | France - £32.50 
‘Solas’ is the Irish for ‘light’, and in French means ‘joy’, ‘pleasure’ and 

‘enjoyment.’ supple and generous with sumptuous red fruits and intense. 
The wine has spicy aromas of blackberry and violets. Their estates are 
certified sustainable with the comprehensive HVE Level 3 certification 

and focus on regenerative farming. (VE) BIN 110 
- 

Malbec - Dolores | Mendoza | Argentina - £27.50 
Aromatic and well balanced, with spicy black plum and peppercorn notes 
overlaid with warm oak character. Bold and juicy yet fresh. (VE) BIN 111 

- 
Merlot - La Joya Gran Reserva | Colchagua | Chile - £28.50 

From a boutique, family owned winery. La Joya is their flagsship range, 
meaning 'The Jewel.' Bright purple colour with a medium body and a 

velvety texture. Rich in red fruit like strawberries and plum with a savoury 
spice. (VE) BIN 112 

- 
Tempranillo - El Púgil Toro | Castilla y Leon | Spain - £21 

El Pugil throws a ripe cherry, raspberry and wild strawberry punch, 
backed by a soft creamy palate.  BIN 155 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wine is also available to take home 
by the bottle with a 25% discount! 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
RED - BIG & BOLD 

 
Pinotage - Flagstone | Western Cape | South Africa - £21.50 

A unique grape which came from a crossing, only really found in South 
Africa. Red plum and fruitcake flavours. Subtle oak and delicious 

lingering finish. BIN 124 
- 

Nero D-Avola - Nerd | Siicily | Italy - £28 
Nerd Nero d'Avola is a wine that is soft in appearance, yet strong and 

decisive in character. Rich fruity aromas and flavours of ripe black 
cherry, black plum and prune on the full palate. Floral notes combine 

with savoury aniseed and cinnamon for a finish that makes this an 
excellent pairing for any barbecue cuisine. BIN 125 

- 
Shiraz-Cabernet Sauvignon - Penfolds Max’s | South Australia - £42 
When it comes to reds from Down Under, you can’t beat Penfolds. After 
all, this is the most famous premium winery in Australia – makers of the 

celebrated Grange. And this bold and spicy blend of Shiraz and 
Cabernet gives you a taste of the Penfolds wine mastery. It’s complex, 
structured and fruit-driven: think notes of plum, blackberry, blackcurrant 

and blueberry. Delicious chocolate and sweet spice notes add to its 
character and length.  BIN 126 

- 
Shiraz - Penfolds 28 | South Australia - £62 

28 offers a showcase of warm climate Australian shiraz – ripe, robust 
and generously flavoured. First made in 1959. Today, 28 is a multi-
region, multi-vineyard blend, with the Barossa Valley always well 

represented. Ripe and full bodied, loaded with rich blackberry fruits, dark 
chocolate and with a long, silky finish. A real treat!  (V) BIN 131 

- 
Grenache Syrah Blend - Jean-Luc Colombo | R.Valley | France - £42 
Cairanne is a Cru of the Rhone Valley and a hidden gem of the region. 
This wine is a blend of mainly Grenache with some Syrah. Deep garnet 

colour, the nose has wonderful aromas of red fruits and spices. The wine 
provides a fresh mouthfeel with silky tannins and flavours of ripe 

strawberries and fresh pepper. (VE) BIN 128 
- 

Negroamaro - Feudi Salentini 125 del Salento | Puglia | Italy - £28 
Exclusively cultivated in Apulia: named after its 2 main characteristics - 

the near black colour that its wines' show and almost refreshing 
bitterness which is often more than offset by generous dark fruit flavours. 
Hand-harvest grapes from the province of Taranto, aged for 6 months in 
French oak barrels. This wine has intense fragrances of wild berries, in 

particular mulberry and blueberry with a velvety finish. (VE) BIN 150 
- 

Primitivo - Feudi Salentini 125 del Salento | Puglia | Italy - £28 
The grape variety Primitivo, is almost certainly named after the Italian 

term 'primo', meaning first, due to the grapes early ripening. The hand-
harvested grapes are fermented under temperature-controlled 

conditions, to prevent the juice from getting too hot and losing its 
aromatic fruit flavours and intense aroma, with notes of ripe plum, cherry 

jam, tobacco leaf and cocoa. (VE) BIN 151 
- 

Château Pédesclaux 5ème Cru Classé - Pauillac 2015 
Bordeaux | France - £124 

The 40 hectares of Chat̂eau Ped́esclaux's vineyards are located on the 
same gravel plateau overlooking the town of Pauillac as Mouton 

Rothschild, Lafite Rothschild and Pontet Canet. The blend is mainly 
Cabernet Sauvignon and Merlot, 'A solid core of cassis and blackberry 
fruit is liberally framed by dark cocoa and espresso notes and carried 

through the caressing, blueberry, spice- and liquorice-filled finish.   
(V) BIN 138 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

RED - SMOOTH & JUICY contd. 
 

Sangiovese - Hacker | Tuscany | Italy - £29 
A bouquet of sweet violet and small red fruits.  Good all-round.  BIN 115 

- 
Zinfandel - Drifting Old Vine Lodi | California | USA - £26 

This Zinfandel is aged for 3 months in French Oak, developing flavours 
of sweet cherry, blueberry, and light plum. Completed with a black 

pepper spice and a full, silky finish. (V) BIN 144 
- 

Shiraz - Little Eden | Australia - £21 
Deep crimson in colour having intense wild berry aromas with pepper 

and a hint of oak. Ripe plum perfectly marries with the subtle oak. Good 
length with a velvety tannin finish. BIN 154 

- 
Red Blend - Reign of Terroir | Swartland | South Africa - £22.50 

      A moreish fruit driven wine with layers of berry fruits and hints of oak 
and good acidity. (VE) BIN 135 

- 
Shiraz - Penfolds Mataro | South Australia | Australia - £55 

Penfolds’ Bin 2 was first released in 1960. Delicious yet uncommon 
blend of Shiraz and Mataro. A soft and medium bodied dry red with rich 

redcurrant and plum fruits, and a delicate spicy finish.  BIN 113 
- 

Shiraz - Rebeland | Swartland | South Africa - £23.50 
Finely crafted to portray layers of cherry, soft prune, blackcurrant and 

hints of black pepper spice.  
A versatile, vibrant medium-bodied dry wine. (VE) BIN 136 

- 
Negroamaro – Hipster | Puglia | Italy - £28 

A complex bouquet which recalls notes of red fruit and berries with a 
pepper undertone. BIN 114 

- 
Chianti - "Poggio Cheto" Tenute Piccini | Toscana | Italy - £27 

Full of ripe plum and cherry aromas filled out tantalizing spicy notes. The 
fruit is lush and forward on the palate with sweet toasty oak flavours 

blended with bitter chocolate and ripe raspberry. The finish is lush and 
filled with sweet baked cherry flavours. Easy tannins. (VE) BIN 157 

- 
Beaujolais Villages - Louis Jadot | Beaujolais | France - £30 

Fruity with cherry and strawberry shining through, hint of earthiness, a 
nice medium body with good acidity. Very light tannins, if any. (VE)  

BIN 168 
- 

Chateau Montcabrier | Bordeaux | France - £25 
Deep ruby colour, a nose of crisp red fruits. A superb liquorice attack. A 

concentrated, balanced wine with fine tannins like grilled coffee. (VE) 
BIN 163 

- 
Terra Franca Tinto | Bairrade | Portugal - £21 

On the nose, there are aromas of ripe red fruit aromas of strawberries 
and red plums. On the palate, the ripe fruit is well balanced by juicy 
tannins and fresh acidity. A full and flavoursome red, with fresh fruit 

lingering on the finish. BIN 165 
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“I drink to make other people 
more interesting!” 

Ernest Hemingway 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

RED - BIG & BOLD contd. 
 

Chateauneuf du Pape - Trescoy | Rhone Valley | France - £55 
Complex nose of plums and black cherries with a hint of cocoa and 

cloves. Full and well-balanced on the palate, showing great complexity 
and concentration. (VE) BIN 129 

- 
Châteauneuf du Pape - Clos De L'Oratoire Des Papes  

Rhone Valley | France - £85 
Deep purple hue with blueish tinges. The nose opens with a combination 
of black cherry, juniper berry, pepper and sweet spice. After a few swirls 

in the glass, it evolves towards notes of crushed raspberry, cherry, 
chocolate and subtle notes of dried herbs reminiscent of the  

garrigue in summer. BIN 130 
- 

Margaux - Blason d'Issan - Bordeaux | France - £79 
This is the second wine of Chat̂eau d'Issan: a blend of 61% Cabernet 
Sauvignon and 39% Merlot aged in French oak barrels.  The grapes 

come from plots of vines that are around 18 years old.  Distinguished by 
the suppleness, charm and finesse. This vintage was awarded 16.5 by 

both Jancis Robinson and Decanter, the latter commenting, 'Lovely 
fragrant nose, pure Margaux, real quality. (V) BIN 133 

- 
Domaine Chanson Beaune Bastion Premier Cru Rouge 

Burgundy | France - £86.50 
Drawn from several 1er cru holdings that belong to the venerable house 

of Chanson, this is plummy with a ripe, slightly spicy and earthy Pinot 
character. It is named after the round fortress in Beaune that forms part 

of Chanson's cellars. Bright, elegant and luxurious. (VE) BIN 161 
- 

Château du Seuil Organic, Graves Rouge - Bordeaux | France - £40 
The most successful wine from the Chat̂eau and a long-standing 

favourite.  A blend of about 50% Cabernet Sauvignon and 50% Merlot.  
The wine is aged for about 18 months in French oak barrels of which 

30% is new. An elegant and concentrated, fruity wine with integrated oak 
flavours and firm, rounded tannins. (VG) BIN 146 

- 
Merlot - Luis Felipe Edwards Gran Reserve  

Colchagua Valley | Chile - £24 
This is an absolutely classic Chilean Merlot from some of the best 

vineyards in one of the best regions for Merlot. Big and bold, aged for 
about a year in a mixture of new and second-use French oak barrels, it 
is absolutely packed to bursting point with dark plum, cassis, bramble 

fruits, blueberry and winter spice. (VE) BIN 143 
- 

Merlot - Clos Du Bois | California | USA - £28 
A very attractive, bright, perfumed, vibrant red from the Loire. Bright 

cherry, plum and raspberry on the nose. Lovely juicy fruit on the palate, 
just a hint of spice and green notes, but ripe green giving the wine extra 
complexity. It's like a good Beaujolais and best enjoyed young, served 

cool, on its own or with charcuterie. BIN 123 
- 

Moulin D’Issan Bordeaux Superior | Bordeaux | France - £45 
Blend of 50% Cabernet Sauvignon and 50% Merlot. The vines average 
age are just under 20 years; the wine is aged in barrels that are already 

over a couple of years old for about a year. Medium-bodied, it shows 
plum, blackberry and crème de cassis flavours. (V) BIN 169 

- 
Zinfandel - Ravenswood | California | USA - £34 

Velvety smooth, with layers of blueberries, black plums, vanilla, which 
are complemented by a long and lingering finish. Surviving prohibition by 
a legal loophole, Lodi boasts some of America's most ancient Zinfandel 
vines. Old vines craft the most concentrated fruit. So it's no surprise that 

this pumps with black-fruit flavour. If you like a full-bodied red with 
gallons of taste, you'll love this. BIN 127 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Malbec - El Enemigo 2019 | Mendoza | Argentina - £42 

Floral scents of violets and lavender as well as ripe black berries and 
spice. The wine is full bodied with well-integrated tannins and high 

acidity. (VE) BIN 145 
- 

Malbec - Oscuro Mendoza | Mendoza | Argentina - £22 
Pure, juicy flavours of plum and blackberry, with a hint of chocolate and 
vanilla from the oak ageing. It has a long, lingering and elegant finish.  

(VE) BIN 139 
- 

Amarone - Della Valpolicella Classico Bolla | Veneto | Italy - £65 
The first specimens of bottled "Amarone" began to appear in the early 
1900s but were limited to consumption by family and friends. The first 
bottle of Amarone della Valpolicella arrived in 1953 and was produced 
by the Bolla family, whose pioneering spirit and desire for innovation 

finally gave the wine an identity. BIN 156 
- 

Aglianico del Vulture - Regio Cantina, Piccini | Basilcata | Italy - £30 
The vineyards are situated just northeast of the village of Venosa, at the 

foothills of the extinct volcano Mount Vulture. The rich volcanic soils, 
along with 30 years of experience farming the land, guarantees 

generous fruit. Velvety soft tannins with cherry, blackberry, rhubarb and 
vanilla make ‘Donpà’. (VE) BIN 152 

- 
- 

Syrah - Cape of Good Hope | Swartland | S. Africa - £40 
Smoky, plum and dark fruit characteristics on the nose with hints of 

lavender. Full bodied with supple tannins, powerful yet simultaneously 
refined; aged for up to 18 month in French oak barrels. BIN 164 

- 
Rioja - Solar Viejo | Rioja | Spain - £32 

A blend of Tempranillo and Graciano grapes aged for 12 months in 
French and American oak barrels and a long period of bottle ageing. 

There are full flavours of preserved black fruits, and a rather more subtle 
touch, delivered by the Graciano. On the palate it is powerful yet velvety, 

with complex notes of cocoa and coffee coming from the oak ageing. 
BIN 162 

- 
Rioja - Vine Roots Old Vine Garnacha Organic | Rioja | Spain - £34 
Hand-harvested Garnacha from fifty-year-old vines in the south-west of 
Logranõ in the Rioja Baja region. The nose shows red and black fruit 
flavours with a hint of spice: the palate is ample, smooth and richly 

flavoured. (VE) BIN 148 
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RED - STRUCTURED OAKED & COMPLEX 

 
Barolo - Fontanafredda Di Serralunga D’Alba | Piemonte | Italy - £98 
 This superb Barolo comes from a particularly famed producer and has a 
clear-cut, intense nose with overtones of vanilla, spices, withered roses 
and underbrush. The palate is dry, but soft, full bodied, velvety and well 

balanced. (VE) BIN 105 
- 

Beaune Marconnets 1ER Cru - Remoissenet Père & Fils 
Burgundy | France - £135 

Marconnets shows the intensity and power that one might expect from a 
wine from this end of the appellation. AIt has an intense high-toned nose 

which shows ripe red fruits and notes of smoke. The palate  
shows depth with blackcurrant and blackberry fruit and  

notes of truffle and leather. (VE) BIN 140 
- 

Bourgogne Pinot Noir - Couvent des Jacobins 
Louis Jadot | Burgundy | France - Bottle £55 75cl 1/2 Bottle £27 

Selected from different villages of the Cot̂e d'Or and Cot̂e Chalonnaise, 
25% of the blend is matured in oak. This wine reflects the Louis Jadot 

style, being silky textured yet full of plump fruitiness. (VE)  
BIN 159 Bottle or BIN 160 ½ Bottle 

- 
Brunello - Fattoria Dei Barbi Di Montalcino | Tuscany | Italy - £98 
Deep, rich, savoury aroma of wild cherries over a complex medley of 

dried Provençale herbs, peppery spice, cocoa and dried fruits of 
cranberry and black cherry. Succulent and velvet-textured, it is 

beautifully-balanced with fruit and herby-spicy complexity. Aged in 
French and Slovenian oak for two years and rested in bottle prior to 

release. (VE) BIN 103 
- 

Château La Fleur de Boüard | Bordeaux | France - £75 
This chateau was purchased in 1998 by Hubert de Boüard de Laforest, 
internationally renowned winemaker and co-owner of Château Angélus. 

A rich and beautifully full-bodied wine with aromas of blackberry, 
blueberry and vanilla. Well sculpted with floral notes and velvety tannins. 

BIN 104 
- 

Chianti - Gabbiano Classico Riserva DOCG | Chianti | Italy - £35 
A smooth, full-bodied Italian red wine made from the classic Tuscan red 
grape Sangiovese. This wine has tart dark cherry and violet notes, cigar 

box and lots of juicy acidity that goes so well with food. BIN 100 
- 

Chianti - Riserva, "Antica Cinta" Piccini | Toscana | Italy - £22.50 
Produced from small, selected parcels of Chianti, this is a smooth, 

elegant and velvety wine, with powerful aromas of ripe cherry, hints of 
spice and woody notes. Soft tannins and long finish. (VE) BIN 153 

- 
Côte de Beaune-Villages - Réserve des Jacobins 

Louis Jadot | Burgundy | France - £55 
Louis Jadot source grapes from several of the lesser-known villages of 
the Cot̂e de Beaune, including notably Chorey-les̀-Beaune, which are 
then vinified and blended under their total control in their own cellars. 

The wine spends approximately 12 months in oak 'piec̀es' before 
bottling. A fine example of their fuller style.  (VE) BIN 137 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Margaux - Château Carreyre | Bordeaux | France - £85 

Elegance, finesse and purity typical of the Margaux AOC. Fruit-driven 
and pure, with a mix of mulberry, redcurrant, and damson plum notes, 
laced with espresso-tinged toast and backed by light savoury hints on 
the finish. The 60% new wood barrels bring complexity. (V) BIN 167 

- 
Merlot | Cabernet - Ciacci Piccolomini d’Aragona 
Ateo Sant'Antimo DOC | Tuscany | Italy - £42.50 

Ateo, meaning “atheist,” was first produced in the 1989 vintage. In this 
vintage, Ciacci decided not to produce a Brunello di Montalcino. God 

hadn't blessed them with good Sangiovese for it. BIN 101 
- 

Morgon Château des Jacques - Domaine Louis Jadot 
Burgundy | France - £42.50 

Louis Jadot own about 35 hectares of south to south-east facing Morgan 
vineyards on the slopes over the village of Villie ́Morgon. Generously 

intense aromas of fresh cherries and apricot richness with a ripe mouth-
filling robustness. A classic Cru Beaujolais from  

one of the top villages. (VE) BIN 147 
- 

Rioja - Altos Ibéricos Crianza, Torres | Rioja | Spain - £26 
The nose reveals ripened black fruits and aromas of cocoa and nutmeg, 
the silky palate combines creamy blackberry with spicy oak notes. (VE) 

BIN 142 
- 

Rioja - Vivanco Crianza | Rioja | Spain - £29.50 
Made from 100% Tempranillo which is aged for 12 months in oak barrels 

prior to further ageing in the bottle. A deep cherry-red colour, on the 
nose it reveals notes of ripened black fruits and aromas including cocoa 
and nutmeg from the oak, it has a silky palate which combines creamy 

blackberry flavours with the spicy oak notes. (VE) BIN 149 
- 

Sangiovese - Ciacci Piccolomini d’Aragona | Tuscany | Italy - £55 
A harmonious style, whose graceful frame is enhanced by strawberry, 
cherry, graphite and tobacco flavours. Intense and long, with plenty of 
energy on the finish. An example of how special Tuscan Sangiovese 

really is. BIN 102 
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DESSERT WINE & PORT by the Glass 
 

Passito - Palazzina Moscato | Piedmont | Italy 
A nose of intense lemon curd, marmalade and orange peel with fragrant 
honeysuckle notes. The palate has lots of ripe apricot and acacia honey 

characters with toffee apple sweetness. (VE) 125ml Glass £7.95 
- 

Sauternes - Les Garonnelles | Bordeaux | France  
An expressive nose with aromas of apricot, ripe pineapple and crème 

brulée. In the mouth, it is elegant and well balanced, evolving with a long 
finish full of finesse. (VE) 125ml Glass £9.95 

- 
 Fine Ruby Port – R.O.C | Douro | Portugal  

Raspberry and cassis on the nose with a palate that is rich in fruit, 
smooth and approachable. 50ml Glass £4.50 

- 
Fine Tawny Port – Taylors | Douro | Portugal  

Mellow nose of succulent ripe berry fruit with aromas of butterscotch, figs 
and prunes interwoven with attractive nutty and spicy aromas. Smooth 

and round on the palate, full of rich flavours. 50ml Glass £5.25 
- 

Quinta de Vargellas Port – Taylors | Douro | Portugal 
Pungent nose of juicy berry fruit aromas overlaid with floral notes. On the 

palate, the freshness of berry fruit continues, combining with rich 
chocolate flavours. A smooth, silky and stylish wine. 50ml Glass £7.50 

 
 
 
 
 
 
 
 

“My only regret in life, is that 
I did not drink more wine!” 

Ernest Hemingway 
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NON-ALCOHOLIC 
 

0% PERONI £4 | 0% WINE - RED, WHITE, ROSÉ 175ml - £4.50 
 
 

BOTTLES: SPRITE | COKE | DIET COKE | ORANGINA £2.95 
STILL & SPARK. WATER 330ml £2.50 & 750ml £5 | FV.TREE £2.50 

 POT OF TEA £4 | DOUBLE ESPRESSO £3 | LATTE £3.50 
AMERICANO £3.50 | FLAT WHITE £3.50 | CAPPUCCINO £3.50 
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INTERNATIONAL BEERS & ALES 
 

PREMIUM LAGER 
 

Madri Excepcional | on Draught | Spain - Pint £5.80 | Half £3 
Full of flavour and aroma at 4.6% ABV with a light golden colour, Madrí 

Excepcional is crisp, clean and refreshing with a short, bitter finish. 
- 

Peroni Gran Riserva | 500ml Bottle | Italy - £6 
Peroni Gran Riserva is a pure 100% Italian malt brand, brewed using the 
best two-row spring barley. Created to celebrate the 150th anniversary 
of the brewery foundation and the highest quality beer of Peroni. (VE)  

- 
Duvel – Golden Ale | 330ml Bottle | Belgium - £5.50 

A subtle fruitiness and delicate taste, it's dry but alcohol-sweet flavour 
makes it an excellent thirst-quencher, with pronounced hop aroma. (VE)  

- 
Menabrea Blonde | 330ml | Bottle | Italy - £4 

A premium well-balanced beer with a full and refined taste and a notable 
floral/fruity aroma. (VE) 

- 
Inedit Damm | 330ml Bottle | Spain - £4.75 

Inedit is a truly unique beer made with wheat, barley malt, hops, 
coriander, liquorice and orange peel. Best served in a white wine glass, 

to fully appreciate its intensity and aromatic complexity.  
- 

Victoria Málaga | 330ml Bottle | Spain - £4.75 
From "Málaga and delicious", reflects the soul of this beer; proud to be 

from Málaga and carefully brewed to achieve its delicious flavour.  
 

IPA & WHITE 
 

Curious Session IPA | 330ml Bottle | UK - £4 
Two row Pale Ale malt, English Goldings and Bramling Cross & US 

Chinook hops. A powerfully hoppy but balanced India Pale Ale using the 
winemaking practice of Champagne & Cotes du Rhone in blending a trio 

of varieties, in this case hops. 
- 

Vedett Extra White | 330ml Bottle | Belgium - £4.50 
Vedett Extra White has a refreshing taste that is surprisingly crisp and 
punctuated with an orange and lemon like zest, rounded with a mildly 

bitter taste and dry finish. (VE) 
 

CIDER 
 

Aspall Cyder | on Draught | UK - Pint £5.60 | Half £3 
Aspall Cyder is made in the Aspall house style by blending culinary and 

bittersweet apple varieties such as cox and russet to deliver the 
refreshing, crisp taste of just-bitten apples. A new mid-strength cider for 

all occasions. (VE) 
- 

Aspall Blush Cyder | on Draught | UK - Pint £5.70 | Half £3.10 
Aspall Blush Cyder is a cyder inspired by the hedgerows, with sweet 
blackberries, balanced by crisp apples. Delivering a fruity medium-

bodied cyder with the sweet notes of Apple & Blackberry. (VE) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PREMIUM SPIRITS 
 

GIN 
MALFY - Distilled at the Torino Distillati distillery in Northern Italy and 

using some of the finest botanicals including handpicked juniper, Italian 
lemons, pink grapefruits, oranges and blended with Italian water – A 

truly unique premium gin. (VE) - 25ml £5 | 50ml £7 
Available in: ORIGINAL | BLOOD ORANGE  

MALFY LIMONE or MALFY SICILIAN PINK GRAPEFRUIT 
- 

GIN MARE - Gin Mare is produced in-house in a converted chapel at 
Distilerias Miquel Guanse in the small town of Vilanova on the Costa 
Dorada in Spain. It is a 'Mediterranean' styled gin featuring botanicals 

including rosemary, thyme, olive and basil, alongside traditional 
botanicals. Super Premium. (VE) – 25ml £6 | 50ml £9 

 

VODKA 
ABSOLUT ELYX - Absolut Elyx is a true luxury vodka, built on the 

principles of quality, integrity and craftsmanship, distilled in a manually 
operated vintage copper still from 1921. The result is an award-winning 

vodka with a rich and smooth mouth feel. We call it liquid silk. Perfect for 
your martinis or even on the rocks. (VE) 25ml £6 | 50ml £9 

Also Available – Absolut: ORIGINAL | VANILLA | RASPBERRI | 
PEARS | PASSIONFRUIT | MANDARIN | CITRON - 25ml £5  | 50ml £7  

 

RUM 
HAVANA CLUB 7 YEAR OLD - perfectly demonstrates the versatility of 

high- quality Cuban rum (VE) 25ml £6 | 50ml £9 
Also Available in: 3 YO. WHITE RUM | SPICED - 25ml £5 | 50ml £7 

- 
BUMBU - is an exquisite all-natural craft rum made with native 
Caribbean ingredients and aged for up to 15 years to create an 

effortlessly smooth balanced rum. - 25ml £6 | 50ml £9 
 

COGNAC | CALVADOS 
MARTELL - Martell is a cognac house founded in 1715 by Jean Martell. 

It is the oldest of the cognac houses. (VE) 
Available in:  VS 25ml £4.80 | VSOP 25ml £6 | XO 25ml £14 

- 
CALVADOS BOULARD - is the first name in super-premium Calvados, 

the celebrated apple-based spirit unique to the Normandy region of 
France. Boulard was founded in the late 1820's by Pierre-August 

Boulard. (VE) - 25ml £6.50 
 

WHISKY & BOURBON 
CHIVAS REGAL - The company was founded in 1786, with its home 
being in the Strathisla distillery at Keith, Moray in Speyside, Scotland, 

The Chivas Royal Salute Blended Scotch Whisky was launched on June 
2nd, 1953, as a tribute to Her Majesty Queen Elizabeth II to mark the 

ceremony of her Coronation Day. (VE) 
Available in:  12YO. 25ml £5.50 | 18YO. 25ml £8 | 21YO. 25ml £15 

- 
WOODFORD RESERVE BOURBON - Hand made in small batches, 

Woodford Reserve is the only Bourbon in the world to be triple distilled 
in traditional copper pots, all from the oldest and smallest operating 

distillery in America. A highly awarded Bourbon recognised and loved by 
Whiskey connoisseurs. Enjoy the rich taste with notes of caramel, vanilla 

and butterscotch and a hint of roasted nuts. (VE) - 25ml £6.50 
 

APERITIFS 
 

LUX. LIMONCELLO £4 | DISARRONO £4.50 | PATRON ANEJO £6 ANTI. 
SAMBUCA £4 | CAMPARI £4 | BUMBU CREAM £6 | COINTREAU £4 
GRD. MARNIER £4.50 | KAHLUA £4 | TUACA £5 | FRANGELICO £4 

CHAMBORD £4 | ST GERMAIN £4 | APEROL £4 | ITALICUS £6  
BOTTEGA GRAPPA RESERVE £5 - all Single Servings 

 
 
 
 
 


